ArmnoTreMa 1 OCHOBHA MBHIIA TPaBUIHE YETBOPOCTPAHE MUPAMUJIE OJTHOCE CE Kao 5 :
3aMpeMHUHY OBE TUPAMHJIE aKO j€ MOBPIIMHA HKeroBor omorada 160 cm’.

8. M3pauynaj

M =160cm?

a-h
h,:a=5:8 M=4 za
V=2 M =2ah,

160 =2-8k - 5k
h, =5k 160 = 80k>
a=28k

k* =2

k:ﬁcm

a= 8\/§cm

h, :5\/§cm
B=a’
=(o3)
B=64-2

2 2 2
h =r"+H

(53] = (a4 o1

50=32+H>
H?>=50-32
H?*=18

H=418
H=+92

H= 3«Ecm

Vv =1~B-H

3
V=%.128'3«/§
V=128«Ecm3

. . 2
Kounuka je moBpivHa nmpaBuIHEe Ye€TBOPOCTPAHE TUPAMHUJIE, aKO je MOBPIIMHA BeHOT oMoTaua 48 cm”, a
OCHOBHA MBHIIAa U BUCHHA OOYHE CTpaHe Cy y pazmep 3 : 4.
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JIMjaroHaJIHOT npeceka 24 cm’.

N3pauyHaj 3anpeMuHy mpaBUIHE IIECTOCTPAHE MUPaMUJIe OCHOBHE MBHIIE 4 ¢m ¥ MoBpIIMHA Beher
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JIjaroHaiHy mpecek MpaBUIHE YeTBOPOCTPaHE MUPAMMUIE j€ jeIHAKOCTPAHUYHU TPOYrao nospuiuHe 25+/3cm” .

W3pauyHaj 3anpemMuHy Te MUpaMuIIE.
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JlnjaroHaJTHA TIpeceK MPaBUITHE YETBOPOCTPAHE MUPAMUJIC j€ jeTHAKOKPAKH IMPABOYTIIA TPOYTrao MOBPIIUHE

18cm” . VI3pauyHaj OCHOBHE HBHIIE Te MUPAMHUJIE.
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bouHe cTpaHe npaBuiIHE TPOCTpaHE MUPAMUIE Cy MPABOYIIIM TPOYIIOBU. AKO je 1y>KMHAa OCHOBHE UBHIIE 4

cm, U3pavyHaj IOBPIINHY MUPAMUJIE.
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boune cTpane npaBuiIHE TPOCTPaHE MUPAMUJIE CYy NIPABOYTIIU TPOYTIIOBHU.
OcHoBHa uBwHIa je 18 ¢m. M3padyHnaj 3anpeMuHy nupamuie
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OcHOBa 4eTBOPOCTpaHE MUPAMUJIE je IPABOYTaOHUK CTpaHUIE 6 cm 1 35 cm.VI3pauyHaj 3apeMHHy OBe
NUpaMUJIE aKo jOj je BUCHHA jeJHAKa AMjaroHAI OCHOBE.
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[ToBpimHa oMoTa4ya MpaBUIIHE TPOCTPAHE MUPAMUJIE j& 8lcm’, a amotema je g OCHOBHE HUBHIIE.
W3pauyHaj OCHOBHY MBMIlYy ¥ IOBPIIMHY NUpaMUJIe
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10. | Baza MpaBUJIHE TPOCTPAHE MUPAMHJIC UMA TTOBPIIUHY 25\/§cm2 . Konuka je moBpinHa nmupamue ako joj je
OCHOBHA MBHIIA 3a 3 cm Kpaha o1 604YHE UBHIIE.
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11. | U3pauyHaj mOBpIIKMHY MPaBUJIHE IIECTOCTPAaHE MUPAMHK/IC Yyja je OCHOBHA MBHUIIA 6¢m , a amoTema 3a lcm
Ay’Ka Ol BUCMHC ITUpaMU/JIC.
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12.

OcHoOBHa MBHIIA TTPABUIIHE TPOCTPAHE MHUPAMUJIE j€ 6\/§cm. N3pauynaj 3arpeMuHy TUpaMUJIE ako je
BHcHHa lcm kpaha oj anoreme.
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OcHOBHa MBHIIA ITPAaBUJIHE YETBOPOCTPaHe NUpaMue je 16¢m, a BUucuHa je 3 anoreme. M3pauyHaj

IIOBPUIMHY T€ NUPaMUJE.
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